

# 天天娱乐

## Angelababy 回应婚礼负面言论

# “人生为自己而活”

前日,刚刚大婚的Angelababy和黄晓明、杨洋现身上海,助阵爱奇艺VIP会员品牌升级日活动。作为代言人的三人,现场大玩抛花球送礼物,让新娘子Baby非常开心。现场她否认怀孕,并大方回应关于婚礼的负面言论,称:“人生为自己而活,没必要因言论阻止行动。”

### 收“红枣花生”否认怀孕

刚刚大婚的Angelababy现场收到了黄渤、杨洋和主持人的各种新婚祝福语。更有意思的是,主办方还贴心地送上红枣花生桂圆莲子,祝福早生贵子。被问到婚后是否会被“跑男团”照顾时,她顺便澄清没有怀孕,“并没有什么特殊照顾,反正每次录完,腿上都会多了几处淤青。我现在也没有怀孕,没有特殊情况,所以他们并没有特别照顾我。”

问到蜜月计划,她有点无奈地说:“蜜月这个词对我来说还是非常陌生,结婚后一直在工作,今天来这里出席发布会,明天也在工作,好像是没有时间了。”而说起升级“黄太太”后的变化,Angelababy则一脸甜蜜,笑说:“其实也没什么太大的变化,在一起也挺久了,一早就当成家人的。”说到婚后生活,她还乖乖赞起自己的公婆,透

露自己厨艺烂已经不是秘密,而黄晓明也是半斤八两,一个只会做方便面一个只会做炸酱面,所以她很喜欢跟晓明的父母一起生活,因为他们的厨艺都很棒。

日前在上海举行的世纪婚礼,被指是“一场给媒体的婚礼”,Angelababy撒娇问现场媒体:“那你们是不是很开心呢?”对于这场婚礼引发的讨论,她说:“其实晓明哥有问过我意见,我觉得请媒体是非常好的,真的就跟我们两人的朋友是一样的。另外也不想他们在外边那么累,如果说他们来了又拍不到交不了差,我觉得是挺可怜的。”至于负面言论,她认为,“还是听自己的,人生都是为自己而活,没必要因为听别人的言论而阻止自己的行动。”

### 欢迎媒体见证“面部鉴定”

出道以来,关于Angelababy整容的说法一直没停过。近

日,有消息说Angelababy接受法院建议要到医院去做面部鉴定,问到消息是否属实,她回答说:“当然啊,法院让我去做,我也觉得应该去做了。其实本来只是打算自己去做就算了,我也不知道这个消息是怎么出来的。那也好,一直被黑了这么多年,也是时候让我澄清了。”此前范冰冰也做过类似的面部鉴定,问到是否去向她取经,Angelababy表示没有太多需要取经的地方,“就按照法院说的,该做什么就去做,也没什么太难的。”

被黑多年为什么选择在婚后才去做这个鉴定呢?Baby解释说:“因为这些东西对我来说是不真实的,以前很少去告,是近两年才有这个想法要维护自己的权益。”至于鉴定过程是否让媒体参与,她笑说本来就是法院要求的,所以如果媒体希望来监督也非常欢迎。

(凤凰)



## 娱情速递



### “大衣哥”朱之文 回家干农活

近日,“大衣哥”朱之文在微博晒出一张干农活的照片,照片中,“大衣哥”坐在院子中认真扒苞米。他在微博写道:“又是丰收年,点赞给你们打爆米花吃。”微博发出后,网友纷纷留言,盛赞“大衣哥”出名后仍勤劳持家,也有网友表示,房子应该盖盖下了。

(凤凰)



### 许婧 粉红色短发抢眼

陈赫前妻许婧前晚在微博晒出了她前往哥本哈根旅行的照片。照片中,许婧彻底改变了形象,从披肩黑发变成了粉红色的短发。

微博曝光后,网友纷纷留言祝福,希望她开始新生活。(凤凰)



### 周杰伦女儿 睫毛超长

前日,周杰伦女儿小周周满100天,昆凌特别在微博首晒女儿正脸照。照片中,小周周睫毛超动人。

昆凌全文:“Dear Hathaway 你快满100天了!爸比妈咪很开心的看你一天一天长大,谢谢你来让我们的生命多一份情感多一份责任,希望未来的你有很好的的人生观,可以很正面地迎接各种生命给你的考题,勇敢的做出你每一个决定,亲爱的,记得我们永远是你的后盾,Hope you can grow with Happiness Joy and Love,健健康康开开心心无忧无虑地长大。Dear Mom & Dad. 谢谢大家这几个月的礼物,换我们送百日礼喽。”

2015年7月13日晚,周杰伦通过公司证实自己已经晋升人父,“生了女儿,我跟昆凌都很开心。”据悉,小公主五官遗传昆凌,尤其漂亮长睫毛更是吸睛。

(综合)

## Angelababy 面部鉴定结果公布:未见任何刀口

10月15日上午,Angelababy赴权威医疗机构进行了面部鉴定。通过院长亲自鉴定以及头部扫描后,院长公布鉴定结果:Baby的整个头部、脸部的骨骼都没有任何的刀口。对

于网上说的整牙,Angelababy只有简单的矫正牙齿,院长表示:那不属于整容的范畴,属于正常的牙齿矫正。此外,Angelababy自己提出网友所说的质疑:是否已经把假体拿出来

了?但这一疑问被院长否认。

据报道,中国医学科学院整形外科医院系三甲医院,院长的鉴定报告也将成为诉讼证据。

(凤凰)

## “薇女郎”杨子姗潇洒宣布: “嫁了,他叫吴中天!”

前日凌晨,一向对感情保持低调的演员杨子姗突然在微博晒出结婚证和对戒,并潇洒配文:“嫁了,他叫吴中天!”微博配图中杨子姗与老公吴中天甜蜜依偎,笑容灿烂,网友纷纷献上祝福,杨子姗的伯乐兼老板赵薇,以及倪妮、包贝尔、叫兽易小星等圈内好友都第一时间送上祝福。据悉,杨子姗老公吴中天是台湾演员、导演,两人已相恋4年半,今年9月刚领结婚证,修成正果。

杨子姗因主演赵薇首部导演处女作《致我们终将逝去的青春》而一夜成名,之后因在电影《重返20岁》中的出色表现而被称为“国民奶奶”,是内地近年来被大家一致看好的实力小花旦。事业上发展顺利的她

在爱情上也颇为甜蜜,走红后不久,她和男友吴中天的恋情便被媒体曝光,虽然双方都曾大方承认,不过两人却鲜少在公众面前主动秀恩爱。此次杨子姗主动与大家分享喜讯令媒体和网友颇感意外,虽然是“晒幸福”,但杨子姗依然秉承以往利落风格,一句“嫁了,他叫吴中天”,便向大众交代了人物和事件,十分有个性。她身边的工作人员向记者表示:“一切都是顺其自然,她觉得应该跟大家分享这样一件事,于是就分享了。”

在公布喜讯后大家的祝福瞬间刷屏微博,虽然微博发布时已过零点,但圈内好友都第一时间送上祝福,赵薇更是赞其“潇洒”,网友们也大呼:“这样的宣布方式很酷!”有粉丝表示:

“虽然女神嫁人了,但还是会继续支持和关注你!”“国民奶奶终于找到爷爷了,孙媳妇儿恭喜奶奶!”内地网友对于吴中天这一名字较为陌生,不少人搜索其资料和照片,一时间,杨子姗和吴中天的名字迅速登上热搜榜,网友夸赞两人十分般配,称其为“金童玉女”。

据了解,吴中天是台湾演员,曾入围金马奖最佳新演员及金钟奖最佳男主角,2014年跨界成为导演,首部执导短片《四十三阶》入围金马奖最佳创作短片,并获得釜山电影节最佳国际短片奖,在领奖台上他特别感谢杨子姗:“她是世界上第一个认为我有导演才能,并鼓励我把剧本写出来的那个人!”

(搜狐)



## 电影《鬼吹灯之寻龙诀》发布 陈坤最难忘戏份: “舒淇把我抱得很紧”

电影《鬼吹灯之寻龙诀》前日在京举行“摸金贺岁”发布会,主演陈坤、舒淇、夏雨、监制陈国富、导演乌尔善共同亮相。

陈坤夸赞舒淇饰演的Shirley杨由内而外散发美丽,“穿什么衣服大家都不会从她脸上移开,她穿任何衣服都很有智慧的魅力。”电影中陈坤的造型让原著作者天下霸唱都称赞有冒险家的气质。说到突破时,陈坤笑称:“因为我自己长不出胡子来,所以我特别感谢电影给了我一个机会长出很多胡子,我对这个形象的改变特别有信心。”舒淇爆料陈坤练飞虎爪时甩出去接不回来,所有人都要躲得很远。陈坤也回应道:“道具老师为了忠实原著,我拿的飞虎爪很沉,金刚伞我也举不

动,还要打得特别潇洒。”电影中陈坤与黄渤颇有纠葛,他也笑称:“黄渤喜欢这两个女的,但这两个女的都喜欢我,所以他不来现场。”说到最难忘的戏份时,陈坤笑称有一场戏舒淇抱自己抱得很紧,“我这辈子好不容易跟舒淇在一起,不能让她受伤。”

看了预告片后,舒淇直言有一点想哭的冲动,因为回忆起当时的辛酸和眼泪,大家都受了很多伤,她也自曝有密室恐惧症、恐高症、恐黑症,“我每次站在悬崖上全身就会开始发热跟流汗,当然我要在他们面前表现一副我还行的姿态。”对于电影的特效制作,监制陈国富表示,一提到特技觉得好像在炫富,在比谁花的钱多,“特技

到最后还是一个三观跟品味的问题,有我们想表达的东西,透过这些手段去完成。”导演乌尔善也表示所有的技术其实还是为了讲故事,“我们地下世界的展现必须依赖于技术,我们不谈技术,我们只谈故事。”至于与陆川的《九层妖塔》相比,乌尔善也表示自己有看对方的电影,“他们特效做得挺好,我们还是更关注人,更关注讲故事,我是希望通过这个故事让大家感觉到盗墓之旅的精彩。”电影将于12月18日上映。

(新浪)